

## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPA	ÑÍA ECUATORIANA			
NOMBRE:	SANLUCAT ECUADOR	S.A.	*************************	
NÚMERO DI	E EXPEDIENTE: 165 640	)	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	*******
NOMBRE DI	el representante legal: DA	rio Javier	DIAZ BARZO	)LA
	REPRESENTANTE LEGAL:			
2. COMPA	ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACC	CIONISTA DE LA SOC	IEDAD ECUATORIAN	NA.
NOMBRE:	SAULUCAT FRUIT	5L.		
			٦	
DOMICILIO	IDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRAN. PUZOL, VALENCIA.	CALLE SETTA	LLACGA Nº 24	<i>(</i>
que se acredite	te formulario se debe acompañar una certifi que la sociedad en cuestión se encuentra le RADO LOCAL DE LA COMPA	galmente existente en el país		·
ECUATO	DRIANA			
NOMBRES '	Y APELLIDOS COMPLETOS:H.	ACTHA XIHENA	JATAHILLO	LEHA
	IDAD: ECUATORIANA			
	E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	0013273172		
NUMERU D	: AV. LEOPOLDO. MACTIN	PA COLFICIO T	PADE DON DIN	c Piso 4 Of 1132
4. DATOS	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	COMPAÑÍA EXTRAN	NJERA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
3.	Stephan Rätzer	CASADO	ALEMANA	ALEHANIA
2.	SAULUCAT BRANDS S.L.		Española.	PUZOL, VALENCIA
	1 .	<u> </u>		
			worth foram lo	
			DEL REPRESENTANTE STRADOR O FUNCIONAL JERA O APODERADO LOCA	MO DE LA SOCIEDAD
Nota2: Si este	formulario hubiese sido otorgado en el exte	rior, deberá estar autenticado	por Consul Ecuatoriano o	apostillado
	EPOUA I	NE BREGENITACIÁNI.	2014 04	<u>07</u>
FECHA DE PRESENTACIÓN:			AÑO MES	DÍA